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Převod záporného zlomku na desetinné číslo a 

naopak – řešení 
Úkol: Doplň tabulku. Převáděj zlomky na desetinná čísla a naopak. 

Varianta 1           Varianta 2   

ZLOMEK 
DESETINNÉ 

ČÍSLO 
ZLOMEK 

DESETINNÉ 
ČÍSLO 

−
125

1000
 −𝟎, 𝟏𝟐𝟓 −

12

1000
 −𝟎, 𝟎𝟏𝟐 

−
96

100
 −𝟎, 𝟗𝟔 −

21

100
 −𝟎,𝟐𝟏 

−
78

10
 −𝟕, 𝟖 −

35

10
 −𝟑,𝟓 

−
15

1000
 −𝟎, 𝟎𝟏𝟓 −

72

1000
 −𝟎, 𝟎𝟕𝟐 

−
64

10
 −𝟔, 𝟒 −

18

10
 −𝟏,𝟖 

−
19

50
 −𝟎, 𝟑𝟖 −

12

160
 −𝟎, 𝟎𝟕𝟓 

−
3

10
 −𝟎, 𝟑 −

35

20
 −𝟏,𝟕𝟓 

−
4

5
 −𝟎, 𝟖 −

72

10
 −𝟕,𝟐 

−
10

40
 −𝟎, 𝟐𝟓 −

18

72
 −𝟎,𝟐𝟓 

v základním tvaru:  −
𝟔

𝟓
 −1,2 v základním tvaru: −

𝟏𝟏

𝟐𝟎
 −0,55 

v základním tvaru:  −
𝟏

𝟐
 −0,5 v základním tvaru: −

𝟏𝟐𝟗

𝟓𝟎
 −2,58 

v základním tvaru:  −
𝟕

𝟐𝟎
 −0,35 v základním tvaru: −

𝟏

𝟐𝟎𝟎
 −0,005 

v základním tvaru:  −
𝟗

𝟖
 −1,125 v základním tvaru: −

𝟏𝟗

𝟐𝟓
 −0,76 

v základním tvaru:  −
𝟓

𝟖
 −0,625 v základním tvaru: −

𝟑

𝟏𝟎
 −0,3 

 

  
 

Pracovní listy EDUnino jsou zdarma k dispozici na stránce 
https://www.matematika2.edunino.online/temata-matematiky 
Stahujte si zdarma aplikaci pro trénování matematiky na  . stupni ZŠ! 
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